P R O Y E C T O     D E     D E C L A R A C I O N

El Senado de la Nación,

D E C L A R A:

Su rechazo a la expresión  discriminatoria y  antisemita impresa en una boleta municipal de la localidad de General Campos, Provincia de Entre Ríos, pues atenta contra la tradición de respeto por la diversidad cultural, religiosa y étnica, y la vocación de integración del pueblo argentino.

FUNDAMENTOS:

Señor Presidente:

En la localidad entrerriana de General Campos, una partida de boletas de tasas municipales fueron impresas con una leyenda antisemita. El intendente de esta localidad ordenó una investigación sobre el caso y solicito disculpas a la comunidad judía de Entre Ríos. Esta manifestación de antisemitismo   atenta contra la tradición de respeto por la diversidad cultural, religiosa y étnica, y la vocación de integración del pueblo argentino.

Observamos con preocupación las  expresiones de intolerancia, ya que no sólo agravian a la comunidad judía sino que atentan contra los derechos establecidos en la Constitución Nacional, contra la tradición de respeto por la diversidad.

Nuestra sociedad puede sentirse orgullosa de su historia de pluralismo e integración. Argentina se ha forjado a partir de la incorporación de distintas camadas de inmigrantes, muchos de ellos víctimas de situaciones de extrema pobreza, persecución política o intolerancia religiosa en sus países de origen. Esta vocación integradora posibilitó que exiliados de muchísimos países encontraran un lugar en el mundo y en él convivieran y se desarrollaran fraternalmente y en armonía.

Por ello el pueblo argentino se siente particularmente agraviado ante expresiones públicas de xenofobia y racismo, en este caso expresiones antisemitas. Este hecho ofende no sólo a la comunidad en cuestión, sino a toda una nación que ve vulnerados los principios y valores que tanto le costó defender.

El conjunto de la sociedad debe repudiar, rechazar y condenar enérgicamente toda manifestación de antisemitismo o toda otra forma de discriminación. 

Por todo lo expuesto, solicito a mis pares me acompañen en la presente declaración.

